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2YNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EZEETAZHZ: 90 AetrTd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO MNENTE (5) ZEAIAEZ
KAI ZYNOAEYETAI AMNO TYMNMOAOTI'IO TPIQN (3) ZEAIAQN

OAHTrIEZ (yi1a Toug e§eTaépevoug)

1. 210 £€WQUAAO TOU TETPADIOU ATTAVTACEWY VA CUPTTANPWOETE OAQ Ta KEVA JE TA
OTOIXEIO TTOU {nTOUVTal.

2. 210 €CWQUAANO TOU ECETAOTIKOU OOKIMIOU VO CUPTTANPWOETE OAA TA KEVA PE TA
OTOIXEIO TTOU {nTOUVTal.

Na atravrioete OAA Ta epwTHATA.

Na atravrioete OAa Ta BEpaTa OTO £CETACTIKO DOKIWIO.

Na pnv avTiypdyete Ta OEpaTa oTo TETPADIO ATTAVTACEWV.
Na un ypawete TToUBEVA OTIG ATTAVTHOEIS 0AG TO OVOoud oag.

N o a koo

Na atravTiioeTe 01O TETPADdIO 0AG 0€ OAA Ta BEPATA HOVO HE UTTAE TTEVA aveSiTNANG
MeAAvVNG. MoAUBI eTITPETTETAI, HOVO VIO OXAMOTA, OIAYPANPATA KAl YPOPIKES
TTAPOOTACEIG.

8. H teAeutaia Aeukr) ogAida UTTOpPEi VO XPNOIPOTTOINBEI WG TTPOXEIPO 1 WG
OUPTTANPWHATIKOG XWPOG ATTAVTHCEWV.

9. AtmrayopeueTtal n xprion d1opbwTIKoU uypou r} dIopBWTIKAG TaIVIAG.

10. EmiTpETTETAI N XPrON YN TTPOYPAUMOTICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG TTOU QEPEI TN
o@payida Tou oxoAgiou.

11.21n AUoNn Twv ackroswyv va @aiveral 6An n avaykaia epyaacia.



MEPOZ A’: AtroteAcital atrd 6 aoknoeig. BaBpoAoyeital pe 60 povadeg.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital e 10 povadeg.
Na AUoeTe Kal TIGg 6 AOKAOEIG.

A1 3710 Mo KATW OXAMQA, N €uBcia y = 2 TEPVEI TN YPAQPIKN TTapdoTacn Tng
ouvaptnong f(x) = vx, oto onueio A Kal oxnuartiel To OKIGOPEVO Xwpio £.

Na uttoAoyioeTe TO EUBAdOV TOU OKIAOPEVOU Xwpiou 2.

) =Vx

A2 a) Na Bpeite TO OAoKANpwua:

f 4x3dx

B) Av ff(x) dx =2x—1Inx+c, x>0 T10TE nouvdptnon f eivai:

(Movadeg 5)

i) f(x)=2x—Inx, x>0

i) f(x)=2—%, x>0

2

i) For) = x2 — X

, x>0
> X

iv) f(x)=2+%, x>0

(Movabdeg 5)
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A3 q) 210 MO KATW OXAUa diveTal N ypa@IKn TTapdaTtacn Cr YIOg ouvapTnaong f Je
1edio opiopou T0 [a, £].

Na XapaKTNPIOETE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS WG ZQZTO 1) AAOOL.
i)H f eival yvnoiwg atouca ato [p, B].
ii) Z10 didoTnua [a, B] 1000V yia TNV f oI TTPOUTTOBECEIG TOU BEWPANATOG
Rolle.
Y
iii) loxuel f f(x)dx > 0.

a
iv) loxuer f'(x) > 0 yia k4B¢ x € (a, p).
V) YTTapxel x, € (a,B) 1€1010, WOTE f'(x5) = 0.
(Movadeg 5)
B) i) Na atrodeifete 611 yia Tn ouvdptnon f(x) = xnux IKAVOTTOIOUVTAl OAEG
ol TTpoUTToBéoeIg Tou BewprpaTog Rolle oto didotnua [0, ).
(Movadeg 3)
i) Na atrodeigete 611 n e€iowon nux + xovvx = 0 €x€l TOUAGXIOTOV [ia pida OTO
didotnua (0, ).
(Movabdeg 2)
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A4  Aivetai n AéEn «TAYTOTHTAW.
a) Na Bpeite To TTANBOG TWV avaypaAPUATIOPWY TNG TTIO TTAVW AEENG.
(Movadeg 5)
B) Na Bpeite o€ TTOOOUG ATTO TOUG TTIO TTAVW AVAYPANUATIOHUOUG OEV TTEPIEXETAI
N AéEn «AYTH».
(Movabdeg 3)
y) Na Bpeite To TTARB0G Twv Aé€ewv (e vONUa 1] Xwpig vonua) TTou PITopouv
VO OXNMATIOTOUV, XPNOIKJOTTIOIWVTAG 4 atTO Ta YPAPUATA TNG AEENG
«TAYTOTHTAY, Ta otroia va €ival 3 gWVREVTA Kal £Va GUPEPWVO.
(Movadeg 2)

A5 a) Aivetal n dU0 Qopég TTapaywyiolun cuvaptnon f: R = R, yia Tnv oTroia 10X UEl:
f" () = (x—2)°(x + 1)

Na JEAETACETE TNV f WG TTPOG TNV KUPTOTNTA KAI TO ONUEIQ KAUTTAG.

(Movadeg 7)
B) Na xapaktnpioeTe TNV TTapakdTw TTpoTacn wg XQZTO fH AAOOZ kail va

OIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVTNON OAG.

«Av yia Tnv 800 Qopég TTapaywyioiun ocuvdptnon f 1oxuel f"(xy) = 0 101€

N f €XEl ONPEIO KAUTIAG OTO X ».
(Movabdeg 3)

A6 ‘EoTtw ouvdptnon f , Tapaywyioiun oto (0, +00) TETOIQ, WOTE VA I0XUEI N OXEON:
xf'(x)+ f(x) =e* yiakdbe x >0 kai f(1) =e + 1.
a) Na Bpeite Tov TUTTO TNG f.

e*+1

B)Av f(x) =

—— va UTTOAOYIOETE TO OAOKANPWHA f x? f(x)dx.

TEAOZ MEPOYZ A’

AKOAOYOEI TO MEPOZ B’
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MEPOZ B": AtmroteAcital ard 3 aoknoeig. BabpoAoyeital pe 40 povadeg.
O1 aoknoeig B1 kai B2 BaBuoAoyouvTtal pe 15 povadeg n KaBe pia evw
n doknon B3 BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.
Na AUoeTe Kal TIG 3 AOKNOEIG.

B1 Aivetai ouvdptnon f ue T0TTO:
f(x) = xe**!
a) Na Bpeite To TEdI0 OPIOPOU TNG f KAl TA ONUEIQ TOPNG TNG YPOPIKNG TNG

TTaPAOTAONG JE TOUG AEOVEG TWV CUVTETAYUEVWV.

(Movadeg 2)
B) Na peAeTAOETE TNV f WG TTPOG T MOVOTOVIA KAl T TOTTIKA aKpOTATA.

(Movadeg 4)
y) Na Bpeite TI aOUPTITWTES TNG YPAPIKAG TTapAdoTaong TnG f.

(movadeg 4)
0) Na oxedidoete Tn ypaIkA TTapdoTtaon TG f.

(Movadeg 4)

€) Na Bpeite To oUVOAO TINWYV TNG ouvapTNONG f .
(Movadeg 1)

B2  Aivetal ENeiyn ue giowon:

2 2

Xy

?4'?:1, a>ﬁ

goTieg E(y,0) kai E'(—y, 0) Kal EKKEVTPOTNTA ioN YE € = g To T eival Tuxaio
onueio otnv éAAeIYn, d1a@opPETIKG aTTd TIG KOPUPES TNG A'(—a, 0) kai A(a, 0)
Kal n TrePipeTpog (IT) Tou Tpiywvou E'TE €ival ion pe I1 = 18 JovAadeg.
a) Na BpeiTe TIG TIUEG TV @ KAl £ KAl VA YPAWETE TIG TTAPAUETPIKEG ECIOWOEIG
NG EAAEIYNG.
(Movadeg 7)
B) Na utroAoyioeTte Tov OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV EAAEIYN
xz  y?

4+ =1
25+9

OTav QUTH TTEPIOTPAPET KATA  YUPW OTTO TOV ALOVA TWV TETUNUEVWV.
(Movadeg 8)
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B3  Aivetal ouvdptnon f ouvexng oto R, yia Tnv oTtroia 1I0XUE:
f(x)—f(a+ B —x)=0vyakdbe x € [a,B].
a) XpnOIYOTIOIWVTAG TNV avTikardotaon u = a +  — x, 1} Y€ OTTOI0dNTTOTE
AAAo TPOTTO, Va OEigeTE OTI:

B B
f xf(x)dxz#f f(x)dx

B) Na utroAoyiocete TO OAOKAApwUQ:

V[

X Nux

I = ——dx
0o V4 — ovvix

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
2AZ EYXOMAZTE KAAH EMITYXIA
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TYNOAOINO MAOHMATIKQN I'" KATEYOYNZHZ

1. ZTATIOTIKN

\Y K K
Y (xi—%)? X fi(xi —%)? Z fix{
s= [1=1 fs= i=1 _ |i=1 — %2,
\Y, \Y, \Y
K
OTov v = Zfi
i=1
Yy — VXY |
=X\};S—S,OTTOUZXY=X1yl+X2y2+“'+vav
X9y

2. TpiywvopeTpia

nu(A + B) = nuAovuvB £+ cuvAnuB
ouv(A + B) = ouvAouvB + nuAnuB
2npa-ovvB = nu(a = B) + nu(a+ B)
2ovva-ouvvf3 = ovv(a — B) + ovv(a + B)

2npaenpp = ovv(a = B) — ovv(a + B)

NU2a = 2npa-ocvva

1-ovv2a

ovv2a = ouvia — nua

2 2 14+ouvv2a
npfa=— ovvia=——r
2t 1-t2
nu2a = T ovv2a = ) t = ¢epa
A+B A—-B
NUA + nuB = 2nu > ouv >
A-B A+B
MUA —MuB = 2np——ovv—
A+B A-B
ouvA + ouvvB = 2 ouv > oLV >
B—-A A+B
oUVA — ouvB =2 nu > nu >
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AUON TPIYWVOUETPIKWY EEICWOEWV:

2€ JOipEG

2€ OKTivia

x =360+ a n

X =2mMK+ a

MNHX = Npa

x = 360°k + 180° — q, keZ X=2TK+ T —a, KeZ

OUVX = ouvQ x = 360°kta, keZ X = 2mKta, KeZ

EPX = EQQ x=180°k + a, keZ X =TK+a  KeZ
3. lMNewpeTpia
OpB6 Tpioua En = Ig.v V=Egv
. . 1 EBU
Kavovikr MNMupauida E, = Enﬁ.h V= —
KUAIvEpog E, = 2mRv V = mR?%v
2
Kwvog E. = mRA V= nl; Y
” ’ T[U 2 2
KoAoupog Kwvog E.=n(R+p)A V= Y (R*+Rp + p9)
3
> paipa E = 4mR? V= 41T3R

4. AvaAuTiki MewpeTpia

ATIO0TAON TWV ONPEIWY A(Xy,y1) KOIB(X3,y2): d=+/(x; — x1)2 + (¥, — y1)?

AméoTaon Tou onpeiou A(x4,y1) ammo Tnv euBeia Ax+ By +T'=0: d T

‘EMegn

XZ 2

FtmE=1  vy=Ja—p% a>p
EoTtieg (£ vy,0), AiguBeTovoeg x = + %

4

ExkevrpdétnTa € = -

_ |AX1+BY1+F|
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5. Mapaywyol

(u)’_u’-v—u-v’ g_dy'du

u-v))=u-v+u-v =
( ) v2 dx du dx

1
(Mux)" = ovvx (ovvx)' = —nux (e@x)' = tep?x (Inx)" = "

6. OAokKAnpwpuaTa

X
frsux dx = In|teux + e@x| + ¢ forsux dx = In |scp §| +c
dx B X dx B 1 X
f—_(xz—xz —Toimia+c f_oc2+x2 —aroiscp a+c

7. ATTA6g ToKkog

_ KEX

100
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